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ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ 2008

Το Κέντρο Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας (ΚΑΠΕ) διοργανώνει τη Δευτέρα 1

Δεκεμβρίου 2008 και ώρα 17:00 ενημερωτική εκδήλωση με θέμα «Εκπαίδευση

και Κατάρτιση σε θέματα Ανανεώσιμων Πηγών & Εξοικονόμησης

Ενέργειας». Η εκδήλωση, που θα πραγματοποιηθεί στο Ζάππειο Μέγαρο,

εντάσσεται στο πλαίσιο των παράλληλων εκδηλώσεων του Φεστιβάλ Επιστήμης

και Τεχνολογίας 2008, που διοργανώνεται από τη Γενική Γραμματεία Έρευνας

και Τεχνολογίας του Υπουργείου Ανάπτυξης και θα διαρκέσει έως τις 3

Δεκεμβρίου 2008.

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης θα αναπτυχθούν θέματα όπως η αναγκαιότητα της

Εκπαίδευσης και Κατάρτισης στους τομείς των Ανανεώσιμων Πηγών και της

Εξοικονόμησης ενέργειας και θα παρουσιαστούν οι δραστηριότητες του ΚΑΠΕ που

σχετίζονται με την Πρωτοβάθμια και Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση. Επίσης, θα γίνει μια

σύντομη αναφορά στα αποτελέσματα τριών έργων του προγράμματος «Ευφυής

Ενέργεια για την Ευρώπη» της Ε.Ε. – Active Learning, Energy Path και Βροχοποιοί και

στις δραστηριότητες του ΚΑΠΕ στο πεδίο της επιμόρφωσης/κατάρτισης

συγκεκριμένων ομάδων-επαγγελματιών, παρουσιάζοντας τα έργα AquaRet

(πρόγραμμα Leonardo da Vinci) και Best Result (πρόγραμμα «Ευφυής Ενέργεια για

την Ευρώπη»).

Η ημερίδα, στην οποία η είσοδος είναι ελεύθερη, απευθύνεται σε εκπαιδευτικούς της

Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, παρουσιάζοντας πρωτότυπες ιδέες

και δημιουργικές προτάσεις για την υλοποίηση προγραμμάτων για την Ενέργεια στα

σχολεία, αλλά και σε επαγγελματίες που θα ήθελαν να ασχοληθούν με τις ΑΠΕ και

την Ενεργειακή Αποδοτικότητα και ενδιαφέρονται για την επιμόρφωσή τους στις

σχετικές τεχνολογίες.



Παράλληλα, στο περίπτερο του ΚΑΠΕ στην έκθεση με θέμα: "Η Ενέργεια, εμείς &

το περιβάλλον" οι ενδιαφερόμενοι θα έχουν την ευκαιρία να ενημερωθούν για  τις

σύγχρονες τεχνολογίες αξιοποίησης των ΑΠΕ και τις τεχνικές Εξοικονόμησης

Ενέργειας, να γνωρίσουν ένα «Ενεργειακά Αυτόνομο Σπίτι» και να εξασκηθούν σε

προσομοιωτή οδήγησης στο eco-driving, την οικολογική & οικονομική

οδήγηση.
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